



## **В Пермском крае бывший глава сельского поселения признан виновным в коррупционных преступлениях, связанным с незаконным отчуждением земельных участков, находящихся в государственной собственности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Усть-Качкинского сельского поселения Пермского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения) и ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в январе 2011 года фигурант дела, будучи главой Усть-Качкинского сельского поселения, изготовил поддельные выписки из похозяйственных книг на 2 земельных участка, расположенные на территории сельского поселения и находящиеся в государственной собственности, которые передал своим знакомым. Затем они зарегистрировали за собой право собственности на незаконно полученные земельные участки и продали их иным лицам, получив материальную выгоду. Кроме того, в январе-феврале 2011 года, уже сложив с себя полномочия главы поселения, изготовил на имя своей матери и сожительницы еще две поддельные выписки из похозяйственных книг на земельные участки, расположенные на территории поселения и находящиеся в государственной собственности. После того, как право собственности на эти земельные участки незаконно было зарегистрировано его сожительницей и матерью, эти земельные участки фигурант дела продал третьим лицам. Общий ущерб, причиненный преступлениями, оценивается в размере более 1,1 млн. рублей. В ходе следствия в целях возмещения причиненного вреда незаконно отчужденные земельные участки были арестованы и наложен арест на принадлежащий осужденному автомобиль.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 10 тыс. рублей. Кроме того, он лишен права занимать должности в выборных, представительных и законодательных органах местной власти и органах местного самоуправления сроком на 2,5 лет. В счет возмещения ущерба, причиненного бюджету поселения, с осужденного взыскано 779 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/938837>